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disputation avec Jean Benoit Missoffe, mathématicien et pianiste

de jazz, de sax, clarinette, violoncelle ...)

Oui oui

ma pensée était tout autre en fait. Certes les musicologues on
analysé les notes formant 1l’accord en intervalles de 3ce, de 4te,
de 6te etc Mais j’ai imaginé que certains musiciens comme toi a
1’"époque se sont intéressé aux séries, un peu comme  un

mathématicien penserait en base 5 ou en base 7
L"idée était

l.comment assembler les notes

pour former un accord dans une série donnée
2. combien de notes sont nécessaires

dans 1’accord pour que cela sonne équilibré

Une fois que le musicien a répondu a ces questions, a lui de jouer
dans la série de son choix. Il peut méme moduler et passer p.ex.
d’une série a la 3ce a une série a la 4te Pour montrer a quelle
série on appartient, 11 faut que 1’unité soit affirmée au début
avant d’élider certaines notes. En ce sens, la série a la 2de est
la plus atonale, celle a la 4te la plus modulante, enfin, la série
a la 3ce la plus calme
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